Nome: Cognome: Matricola:

Il circuito & in regime stazionari€alcolare:

N = 1 (=] 01T o] L= 2
- I'energia Nel CONAENSALOIE...........cooiiiieeeeee et e e e e e e
- la potenza assorbita dal reSIiStOre R .......ccceeriiiiiiiiiiiiiic e
- la potenza erogat@dal generatore indipendente...............ccccceeceeeeevieeeeeeviiiiin
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Il circuito e in regime_in regime sinusoidalta frequenz&= 50 Hz. Calcolare:

- il valore efficace e la fase (in gradi) della CORBRI ...........ccoovviiiiiiiiiiiiiieeies
- la potenza attiva assorbita dal reSiStOre R ....cceeeeevviviiiiiiiiiiiie e
- le potenze attiva e reattiva erogdtd generatore di tensione ...............oeevvveeiinennnnnnn.
- la potenza reattiva assorbita dall'induttore Lo e
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